

PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR/2014
TERMO ADITIVO AO EDITAL 084/2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DA BAHIA (UNEB), no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a Retificação da tabela de pesos das provas do Curso de Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia do Componente Ciências Humanas/ Departamento de Tecnologia e Ciências Sociais - Campus III/ Juazeiro.

Onde se lê: 2.0
Leia-se: 1.0

Ficam mantidas as informações contidas no Edital de Abertura de Inscrição, republicado no D. O. E. de 30 de agosto de 2013.

GABINETE DA REITORIA DA UNEB, 21 de novembro de 2013.

Lourivaldo Valentim da Silva
Reitor